

庆祝建党99周年 礼赞祖国发展变化

郑州青年企业家商会举行 庆祝建党99周年主题活动

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文)6月30日下午,郑州市青年企业家商会举行成立一周年暨庆祝建党99周年主题活动,并为抗击疫情表现突出的会员和优秀党员颁发了荣誉证书。

主题活动在郑州黄河文化公园举行,商会组织会员重走了习近平总书记视察黄河郑州段时的路线,学习领会习近平总书记关于黄河流域生态保护和高质量发展的重要论述精神。

在随后召开的郑州市青年企业家商会成立一周年总结表彰大会上,

为疫情防控期间做出突出贡献的会员颁发荣誉证书。据了解,疫情发生后,郑州市青年企业家商会第一时间向全体会员发出倡议,希望大家以各种形式积极参与公益捐赠活动,为打赢新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控攻坚战加油助力。倡议发出后,全市青年企业家积极响应,先后多次筹集资金用于采购物资捐赠抗击疫情一线。据统计,商会及所属企业会员捐款捐物价值近1500万元。此外,在防疫物资短缺的情况下,郑州市青年企业家商会还组织捐赠了210吨蔬菜以及消毒液等物资。

书画展献礼党的生日

本报讯(记者 秦华)昨日上午,由郑州文化馆、河南四通实业公司主办,羽本传媒承办的《战疫情“三人行”》张培华、傅伟华书画作品汇报展在郑州文化馆开幕。展览共展出三位书画家创作的抗疫主题书画作品100余幅。

2020年,突如其来的新冠肺炎疫情打乱了人们的日常工作和生活。宅家抗疫期间,张培华、傅伟华三位书画家创作了大量抗疫主题

作品,特意精选出百余幅优秀作品,在党的99岁生日这天展出,不但体现了三位书画家的爱国情怀,更体现了三位共产党员不忘初心、牢记使命的担当精神。

开幕式结束后,三位书画家和邀约嘉宾举办了书画交流笔会,书画家们现场挥毫泼墨,即兴创作,一展心中豪情。

据悉,此次展览将展出至7月9日,展览期间向公众免费开放。

举办主题活动 激发爱国情怀

本报讯(记者 张倩 通讯员 关媛媛)6月28日,郑州客运段北京一队开展“庆七一”系列主题活动,礼赞中国铁路发展变化,并邀请优秀共产党员、新任党支部书记、新党员讲述自己的经历,通过谈变化、说发展、颂党恩,激发大家的爱党爱国爱生活之情。

并以此为契机,加大职工思想的引导力度,推动党建基础工作全面发展。

大家纷纷表示,在今后的工作中,要认真学习贯彻新思想、新理论,结合正在开展的“节支降耗作贡献、改革创新立新功”主题宣讲活动,积极投身保安全、闯市场、争效益的工作中。

本报讯(记者 秦华)6月30日晚,由河南省文化和旅游厅指导,河南省京剧艺术中心、河南豫剧院主办,恒品文化·戏缘APP承办的初心永恒·使命如山——庆祝中国共产党成立99周年直播专场晚会成功举办。

当晚,现代京剧《杜鹃山》选段“春催杜鹃”拉开了整场演出的序幕,随后京剧《平原作战》唱段“做一个中华好儿女”、京剧《红灯记》“痛说革命家史”

片段、京剧《红灯记》选段“赴宴斗鸠山”、京歌《卜算子·咏梅》、京剧《智取威虎山》选段“发动群众”、京剧《沙家浜》中的唱段“定能战胜顽敌渡难关”、京剧《沙家浜》片段“奔袭”等一组红色经典现代戏核心片段陆续上演。一段段感人的故事、一位位英雄的传奇再次展现了中国共产党99年艰辛而辉煌的历程,记录了这用血肉谱写的过往,塑造了一个个难

忘的共产党人形象。

随后,李树建、汪荃珍、贾文龙、李金枝、孟祥礼等河南豫剧院五位院团长、豫剧名家带来的豫剧《焦裕禄》选段“春打六九冰河开”、《重渡沟》选段“干事歌”、《江姐》选段“绣红旗”、豫剧《女婿》选段、豫剧《红色娘子军》选段“娘子军来自工农是人民的军队”、《杜鹃山》“家住安源”选段以及《乡村警官》选段、《好队长》等一组豫剧红色经

典和主旋律优秀剧目中的精彩唱段轮番上演。晚会在激昂雄壮的京剧《红灯记》选段“伏击歼敌”“胜利前进”中落下了帷幕。

整场演出主题鲜明,节奏紧凑,直播期间,广大网友点赞不断。本次网络直播首次采取取费观看的形式进行直播演出,推出了2元的惠民低票价,当晚在线付费观看人数累计23514人。

初心永恒·使命如山直播专场晚会举办

郑州图书馆举办系列活动

本报讯(记者 成燕文/图)为庆祝中国共产党成立99周年,郑州图书馆线上线下同发力,于“七一”前后开展多场主题鲜明、形式多样的活动,向党的生日献礼。

7月1日上午,“经典共读——庆祝建党99周年赠送99本书”及“99句话对党说”活动在图书馆一楼大厅举行。

工作人员为前99名到馆读者赠送《红色共和国》《讲好新时代中国故事》《中国力量》等书籍,并在微信公众号推介红色经典电子书,邀请市民读者一起阅读红色经典,重温红色精

神与力量。在“99句话对党说”活动中,该馆职工和读者踊跃留言:“伟大的共产党:生日快乐!”“始终跟党走,永远跟党走!”“一时代,一人为党!”一句句祝福、一份份承诺跳动在馆内的智能显示屏上,展现了广大党员的坚定信念和人民群众对党的衷心拥护。

此外,郑州图书馆还在“七一”前后开展了书香斋“疫”云诵读会、“弘扬劳动精神 争当出彩先锋”宣讲会等丰富多彩的活动,弘扬社会主义核心价值观和传播先进文化,助推“书香郑州”建设。



“致敬建党99周年”主题车厢亮相

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 徐涵文/图)近日,有市民在乘坐B12路公交车时,纷纷被车厢里张贴的“致敬建党99周年”主题车厢海报所吸引。

据悉,建党99周年来临之际,郑州公交一公司B12路党员车队长强辉利用休息时间专门打造“建党99周年”主

题车厢,致敬中国共产党成立99周年。为了让乘客加深对党的历史的了解,在强辉搜集相关资料,制作成精美的宣传海报张贴在两侧车窗和车厢挡板上。海报内容丰富,类型多样,囊括延安抗战、十一届三中全会、开国大典、解放战争等。



聚焦 中原区

加快“四个中原”建设、构建“一心两轴三区六片两园” 开启以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区建设新征程

铭记初心誓言 勇担使命责任

中原区举办预备党员集中宣誓活动

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 潘照方 魏晓雪)为庆祝中国共产党成立99周年,进一步加强中原区党员队伍建设,7月1日上午,中原区在区党建活动中心举办“铭记初心誓言 勇担使命责任”预备党员集中宣誓活动。来自中原区农村支部、社区支部、非公支部和机关支部的46名预备党员及各街道党办主任参加了此次活动。

活动中,46名预备党员面向鲜艳的

党旗举起右拳,庄严宣誓,让每一位党员的心灵接受了洗礼。大家纷纷表示,一定会牢记入党誓词,树立担当意识,在实际工作中践行初心使命,做一名“让党放心、让人民满意”的合格党员。

随后,预备党员代表进行了表态发言,表达了对党的赤诚情怀和为党的事业奋斗终身的决心。宣誓仪式上,预备党员还在中原区统一制作入党誓词卡上庄重地签下名字和时间,入党誓词卡将存入

党员组织档案,以此激励新入党的同志铭记这个神圣的时刻,牢记许下的誓言,将初心和使命镌刻于心,并在以后认真践行。

中原区委组织部负责人向参加宣誓的预备党员表示祝贺,要求各位党员充分发挥党员带头作用,努力成为身边群众的表率;充分发挥党员骨干作用,努力成为中原区经济发展的先锋;充分发挥党员桥梁作用,努力成为全心全意服务人民的模范,牢记党的宗旨,铭记初心使命,立足本职岗

位创先争优,在高质量打造“四个中原”、高水平打造以郑州中央文化区为引领的国家中心城市产城融合示范区中展现新担当新作为,努力当好先锋表率。

中原区还组织预备党员在党建活动中心党史厅进行了参观学习。知史爱党,知史爱国,通过参观学习让预备党员进一步坚定理想信念,以更加斗志昂扬的精神状态投身到本职工作中去,以高度的责任感和使命感践行对党的庄严承诺。

中原区统一战线红色基地受教育

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 程巍)6月30日,中原区委统战部联合区工商联赴巩义市“豫西抗日纪念馆”开展“牢记初心使命、争当出彩先锋”暨非公经济人士理想信念主题教育日活动。

中原区委统战部党支部和区工商联党支部全体党员及辖区13家非公党支部书记参加活动。

豫西抗日纪念馆是抗日战争时期中国共产党在全国沦陷区建立的十九块较大抗日根据地之一。走进该红色教育基地,深感震撼:2000多平方米的展区,由20余孔窑洞与20余间房屋组成,通过马灯、砍杀敌人用的大刀、战士穿过的鞋等实物,再现了豫西抗日根据地军民同仇敌忾、浴血奋战的光辉历史。通过大量珍贵的图片和实物,深刻了解了豫西抗日根据地开辟、巩固、发展的艰苦历程。一幅幅令人触目惊心的画面反映了日本侵略者犯下的滔天罪行;一件件简捷的武器装备让我们深感革命的不易;一个个暖心故事让我们重温了军民团结抗日斗争的光辉历史。

全体党员纷纷表示,在今后的工作和生活中,筑牢信仰之基,提高工作效率,不断巩固拓展主题教育成果,以高度的政治责任感和强烈的使命感冲锋在前,拼搏奋进,不断从红色经典中汲取营养,为加快建设国家中心城市,加快形成高水平的高质量发展区域增长极、谱写新时代中原更加出彩贡献力量。

“红色密码”解锁基层治理

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 马耀洲)依托党建引领,用“红色密码”解锁基层治理,高效推进重点工作。中原区桐柏路街道围绕“三项工程、一项管理”中心工作,不断创新完善城市基层治理体系,统筹城市各领域党建资源,强化各领域党组织区域联动,切实把党的建设贯穿于城市治理工作全过程,让城市发展更有温度、更显温情。

筑牢筑强“红色堡垒”。建立健全“街道党工委+社区党委(党总支)+楼院党支部+楼栋党小组”三级组织架构,以社区党总支为核心、楼院党支部为基础、楼栋党小组为重点,19个社区党组织共建楼院党支部58个,楼栋党小组46个,切实发挥好党组织贴近群众的优势,把党的工作延伸至楼院,实现党的组织和党的工作全覆盖,积极协调解决楼院治理难点问题。在重点项目工程部建立临时党组织,做到一个支部一块牌子,一个队伍一面旗帜,把党建工作与项目推进有机结合,实现目标同向、学习同抓、工作同步、责任同担。金水西路82号院改造项目临时党支部在项目改造期间,每天召开“小马扎恳谈会”,点评当日的工程进度,解决实际问题,大大提高了实效,利用2个月实现全

面改造提升。

强化壮大“红色队伍”。开展“党员三亮”志愿服务活动,鼓励党员亮身份、亮承诺、亮服务,公开承诺“亮身份”、服务群众“亮身份”,争当志愿服务活动的“排头兵”和“领航员”,主动参与“三项工程、一项管理”工作中,组建了21支党员志愿服务队,党员志愿者达到242名。嵩山路试验段综合改造工程,通过党员带动,实现了嵩山路沿线建筑外立面进行统一翻新改造,打造了特色街头游园,有效提升城市形象,全力推进郑州市“一环十横十纵”示范街道整治提质工程。落实机关党组织和党员“双报到”制度,辖区82个无主管楼院与21个区属机关支部进行党建,明确每个无主管楼院有1名科级干部联系,协助楼院做好治理工作。中原区政法委机关支部党建机械化社区3个无主管楼院,多次对楼院环境进行清理。

建立建强“红色联盟”。各社区党组织发挥统筹协调作用,结合本片区域资源优势开展各具特色联盟活动,辖区各党组织积极响应,踊跃参与。区域性党建联盟切实将辖区单位党组织形成了有机整体,将党建优势转化为服务优势、发展优势,推动形成城市治理多元化,不断增强群众获得感、幸福感。西站路社区结合住改商整治,由辖区单位桐柏公司提供场所,建立了600平方米楼院党群服务站,同时引入专业养老机构,让小区老人在家门口安心养老。

提质创优“红色物业”。强化三方联动机制,搭建社区、物业、业委会与居民沟通的桥梁,通过多方联席会议制度,让物业公司积极参与老旧小区改造工程中来。物业公司党员带头开展社情民意大走访,通过居民议事、志愿服务、法律援助等,集中解决下水道堵塞、电梯维修等小区物业“堵点”问题,形成了“大事一起干、好坏大家评、事事有人管”的社区治理新局面。今年5月,郑工小区物业与社区党委积极配合,广泛征求居民的意见,对接协调相关部门,落实各类资源,积极引导居民和协助施工方,最终采取平层入户的方式,可从阳台出入电梯,实现了居民无障碍出入的诉求,切实做好了这项民心工程。

中原区桐柏路街道党工委刘学植表示,将继续紧抓关键点,坚持全过程党建引领;把握着力点,引导全域人群参与;夯实落脚点,实现全方位服务保障,以党建工作高质量推动基层治理工作全面进步、全面过硬。

中原区人大常委会机关开展“党员活动日”系列活动

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 孙飞 张少辉)为推进“两学一做”学习教育常态化、制度化,推动党组织生活多形式化、规范化,6月30日下午,中原区人大常委会机关党支部组织开展了6月份“党员活动日”系列活动。

会议以召开全体党员干部大会的形式,采取无记名投票和差额选举的办法,选举产生区人大常委会机关党支部委员会委员2名。开展了中原区人大机关党支部6月份“党员活动日”暨区人大常委会机关理论学习中心组集中学习。为入党的同志集体过政治生日,并组织全体与会党员开展了重温入党誓词等活动。并开展了集中学习,开展了“评积分、议表现”活动,通报了当月党员积分管理情况和党员日常表现情况。

为进一步抓好机关党组织建设,中原区人大常委会领导提出:一是加强业务学习,班子要团结协作,齐心协力抓好机关党支部建设,发挥对党员的教育、管理和监督作用,协助区人大常委会机关行政负责人完成任务、改进工作;二是各位党员领导干部要切实发挥模范带头作用,认真参加双重组织生活,推动党组织生活规范化、常态化;三是强化使命担当,积极主动履职,精心组织好机关党组织建设,统筹抓好“党员活动日”“三会一课”“不忘初心 牢记使命”主题教育制度化常态化等工作,通过强化党组织建设,进一步促使机关党员在参与区委中心工作、发挥人大职能作用中发挥服务保障和先锋模范作用。

庆祝建党99周年 书画摄影展开幕

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张亮)为庆祝中国共产党成立99周年,展现在抗击新冠肺炎疫情期间,可歌可泣的英雄故事和感人瞬间,7月1日上午,中原区庆祝建党99周年书画摄影展开幕。

回顾伟大的中国共产党走过的99年光辉历程,是一部波澜壮阔的发展史,更是一部砥砺前行、砥砺奋斗的奋斗史。中国共产党团结和带领中国人民赢得一个又一个伟大胜利,也创造了人类社会发展史上惊天动地的奇迹。今年以来,面对突如其来的新冠肺炎疫情,在党中央的正确领导下,举国上下众志成城,共克时艰,更是上演了一场荡气回肠的“战疫”壮歌。

本次庆祝建党99周年中原区书画摄影展共展出精品力作

50幅。它们通过讴歌抗“疫”英雄、时代先锋,集中展示新时代中原人的出彩形象,富有极强的表现力和感染力。

近年来,在中原区委、区政府坚强领导下,禀赋“中优”“西美”的功能定位,高水平建设“四个中原”,面对千载难逢的时代发展机遇,全区上下正坚定信心、鼓足干劲,统筹推进疫情防控和常态化经济社会高质量发展,以实际行动续写保障人民安全、增进群众福祉的出彩故事,在大战大考面前誓夺“双统筹双胜利”,共同创造中原区更加美好的未来。此次书画摄影展,用镜头定格感人瞬间,用书画艺术传递砥砺奋进的不屈精神,赞颂建党99周年来我党取得的伟大成就。